



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

抓复工 抓招商 抓服务

# 三垛镇抓早从紧奋力冲刺开门红

本报讯(通讯员卢悦海明记者郭玉梅)2月4日,盛鑫消防科技有限公司率先复工,全力赶制国外客户订单产品,确保二季度按期交货;江苏新电投资管理有限公司年后新增开票销售4.5亿元、新增入库税收1338万元;江山消防、金辰不锈钢、亮金不锈钢、正裕纺织厂、宏泰电杆厂、立华畜禽等一批重点企业也呈现热火朝天的生产景象……春节假期过后,三垛镇众多企业以抓早从紧的理念加快复工、开足马力,誓以良好业绩为2017年开好局。

今年以来,三垛镇紧紧围绕年度目标任务,细化分解工作指标,立足“早”字当

头,全盘从“紧”入手,确保开好头、起好步,奋力夺取首季开门红。在全市经济工作表彰暨作风建设大会后,该镇党政主要负责人就带领相关部门单位负责人,分片深入重点企业进行走访调研,详细了解企业复产复工时间、订单情况、人员状况以及存在的矛盾和问题。与此同时,该镇还建立了镇三套班子成员、机关干部挂钩帮助重点企业、重点项目的服务机制,每周到企业了解生产经营情况,全力帮助企业协调解决实际困难。根据企业生产用工需求,组织企业参加市镇联合开展的春风行动助力就业,帮助企业招工引工人200多人,切实缓解了企业用工压力。

三垛镇还调整了重大项目推进工作领导小组,实行领导干部挂钩负责制,针对通威饲料、立华等企业急需落户开工等问题,积极与国土、规划、建设等部门协调,列出详细拆迁工作清单,为企业早日投产达效提供了有力保证。同时,围绕打造“江苏消防装备产业园”的目标定位,加大招商引资力度,开展专业招商、委托招商、以商引商,重点突出消防装备制造等龙头企业的招引工作。

崇尚实干 狠抓落实  
·勇夺首季开门红·

## 界首大清邮局开工修缮 6月底将对外开放

本报讯(通讯员毛群英)22日上午,界首镇党委政府组织村建、文化、建管等部门以及项目施工、监理、设计等单位,在南大街举行开工仪式,启动对大清邮局的保护修缮工程。

大清邮局位于界首镇南大街31、39号,始建于清光绪二十二年(1896年),清光绪二十七年(1901)设为二等邮局,清光绪二十九年正式立为界首邮寄代办分局。1912年,中华民国临时政府改清代邮政为中华邮政,界首仍为二等邮局。奉江苏省督邮令,界首驿和孟城驿同时被裁撤,其公文信件往来职能划归邮局。

界首邮局是当时扬州主要驿站之一,坐西朝东,前后2进共6间房屋,前厅是邮局营业门厅,内设有国内邮寄信函、包裹业务,寄出的信函加盖大清邮政印章;后厅为邮政仓库及邮差住所。该建筑占地面积151.81平方米,南北长11米,东西宽13.8米,现存房屋6间,由东向西分为两进,左侧留有居民进出和安全用的宽1.8米的巷道。该建筑布局基本保持原貌,门脸雕花及房内木质雕刻清晰可见。

大清邮局旧址现为高邮市不可移动文物,大清邮局旧址修缮工程是京杭大运河淮扬运河主线世界遗产点界首段保护工程之一,也是2017年界首镇党委政府确定的重点“双十工程”。施工设计单位表示,在保护修缮过程中,将严格遵守《文物法》的相关要求,按照“修旧如旧”的原则,整体呈现原有的格局和风貌。

据了解,修缮工程将于5月10日前完工,并于6月底完成布展对外开放,届时,将为界首增添一个新的历史文化景点,对串珠成线推进乡村旅游发展意义深远。

## 北门城墙遗址公园施工场地发现古代藏兵洞

本报讯(记者管玮玮)位于我市北门大街北首的北门城墙遗址公园项目正处于施工阶段。昨日,记者从该项目施工单位了解到,近日,他们在对城墙北侧进行清淤时,发现了部分宋代时期所砌的藏兵洞。

当日上午,记者跟随项目施工负责人孙总来到城墙北侧施工场地,只见现场有两三名工人正在对一条南北走向的深坑进行处理,仔细往下看,深坑的两侧都是一层层扁砖所砌,看起来非常坚固。“刚发现时,我们并不知道这处深坑究竟是干什么的,后来经过扬州考古专家对现场反复实地查勘,证实该深坑就是宋代所砌的藏兵洞。”孙总介绍道,他们已在施工现场发现至少10个以上的藏兵洞,且排列非常有规律,从东往西数,大约7米便有一个。同时,根据现场测量,这些藏兵洞均有5米长、1米宽、1.8米高,可容纳12至13人藏身。

“藏兵洞属于古代军事设施,类似地堡暗道,可埋伏士兵出其不意攻击对方,



现场已发掘的古代藏兵洞原貌

多建于古代城市城墙或者关隘。如今,我们在北门城墙遗址上发现了这些藏兵洞,更提升了该处城墙的历史价值。”市文广新局文物科相关负责人表示,为了让市民和外来游客能够实地看到藏兵洞的

原貌,目前,他们已对现场所发掘的藏兵洞进行了填埋,只对其中一个藏兵洞进行了保护和修缮,并计划下一步在藏兵洞南侧外围新砌一个坡道,便于大家更好地观赏和游览。

## 玉带河施工现场惊现炮弹 警方及时处置未发生危险

本报讯(通讯员红军胡立新记者王小敏)23日下午2时许,蝶园派出所民警接到报警称,玉带河改造施工工地发现1枚迫击炮炮弹和5枚手榴弹(见下图),急需警方处置。

蝶园派出所及治安大队民警迅速赶到现场维护现场秩序,疏散周围人群,并及时将一枚长约30cm、直径10cm的迫击炮炮弹和5枚手榴弹安全排除。据了解,当天下午2时许,在玉带河改造施工工地,一名工人正在用铁锹施工,突然发现几个铁疙瘩。随后,这名工人喊来工友进行辨别,确定是炮弹后,大家都吓出了一身冷汗。目前,炮弹已被安全封存。



## 用好“四字诀”破除“中梗阻”

(上接一版)运用政策,提升干成事的能

力。加强考核考评,激发正能量。加大中层干部日常考核与年度考核力度,着重在平时考核上下功夫。加强日常管理和监督,全面、客观、准确评价中层干部的德才表现和工作实绩,有效激励中层干部履职尽责,不断营造中层干部“想干事、能干事、干成事”的良好氛围。结合我市实际,细化标准、固化步骤、优化程序、量化管理。同时加强平

时考核与年度考核相结合,将平时考核的结果运用到机关绩效考核管理和年度考核中,运用到中层干部审批、备案工作中。对任期内工作实绩突出、群众公认的,可推荐作为乡科级后备干部人选。

加大轮岗交流,聚力破痼疾。建立中层干部常态化轮岗交流机制,突出问题导向,对于在本次专项行动中搜集、发现、印证的相关“中梗阻”问题,通过研判并对单位党组织提出中层干部使用建议,加大轮

岗交流力度;严格落实《关于实施市级机关中层干部职务任期制的意见》,对市级机关部门(含直属事业单位)中层正职干部进行定期轮岗,特别是对在执纪执法、项目审批、资金管理、建设管理、工程招标、窗口服务等重点岗位,任满6年两个任期的必须交流换岗,着力解决过去有的中层干部因在一个岗位十多年不调整而带来的脸难看、事难办的作风痼疾。

# “名城在我心中”高邮征文、摄影、书法大赛启事

高邮历史悠久,文化遗存丰富,古城传统格局和风貌保持完好,邮驿文化和运河文化特色突出,具有重要的历史文化价值。2016年11月,国务院复函江苏省政府,同意将高邮市列为国家历史文化名城。至此,高邮成为江苏第13座、全国第130座国家历史文化名城,这是全市人民的一大喜事。为了充分展示高邮历史文化名城秀美的风光、独特的风物,激发广大人民群众热爱古城、保护古城的热情,号召全市人民在市委市政府的正确领导下,按照传承历史文明、延续历史文脉、拓展城市功能、改善居住环境的的要求,实现名城保护与城市建设、经济社会的和谐发展,特举办此次“名城在我心中”高邮征文、摄影、书法大赛。

**一、主办、协办单位**  
主办单位:中共高邮市委宣传部  
高邮市城建局(规划局)  
高邮市历史文化名城保护管理办公室  
高邮市文广新局  
高邮市文联  
协办单位:高邮市广电台  
高邮市新闻信息中心  
高邮市作家协会  
高邮市摄影家协会

高邮市书法家协会  
**二、大赛组委会**  
主任:李生 高邮市副市长、政府办主任  
吴惠山 高邮市城建局局长  
副主任:黄平 高邮市委宣传部常务副部长、高邮市文联主席  
魏道智 高邮市文广新局局长  
夏国华 高邮市规划局副局长  
韩粉琴 高邮市文联副主席  
陶香远 高邮市历史文化名城保护管理办公室主任

**三、大赛评委会**  
由高邮市文联组织高邮知名作家、摄影家、书法家组成。  
**四、活动安排**  
1、比赛分组:本次大赛分为三组,分别为征文组、摄影组、书法组。  
2、大赛起止日期:自本公告发布之日起征稿,征稿截止日期为2017年4月1日。4月上旬由评委会进行评选(评选结果将于4月中旬公布在高邮信息网站),4月17日举行颁奖仪式。  
3、作品要求:(1)征文作品应以高邮历史文化名城为背

景,展现高邮风土、人情、万物,体裁不限,字数不限。作品署名并附联系电话,以电子版报送至大赛征稿邮箱。(2)摄影作品以高邮古城风光或高邮非物质文化遗产展示为题材,彩色、黑白不限。外附作者姓名、作品题目、联系电话,注明拍摄时间、拍摄地点,以电子版报送至大赛征稿邮箱。(3)书法作品应书写与高邮古城相关的内容,诗、词、短文、短句、长篇均可,篇幅不限,字体不限。署名落款于作品之内,联系电话附于作品之外,以纸质版报送至高邮市文联。

征文、摄影作品无论获奖与否不予退还,书法作品未获奖者予以退还。所有获奖作品的知识产权归作者所有,但主办、承办单位享有作品的宣传、使用权。作品所涉及著作权、肖像权、名誉权等法律责任由作者自负。

**五、奖项设置**  
征文、摄影、书法三个组分别设一等奖一名,二等奖二名,三等奖四名,给予精神及物质奖励。

**六、联系方式**  
联系人:刘铮  
联系电话:0514-84619697,15161823889  
地址:高邮市城乡建设局,长生路58号  
大赛征稿邮箱:wacaihengjia@163.com